Zadani prikladd pro cviceni z predmétu Programovani pro fyziky
Uloha ¢. 4 — 28. listopadu 2016

Zadani

Do zdrojového kédu http://utf.mff.cuni.cz/~ledvinka/CvProgFyz/Zadani.pas
resp. http://utf.mff.cuni.cz/~ledvinka/CvProgFyz/Zadani.cpp doplite funkci
NajdiCestu(...), kterda v bludisti obsazeném v proménné bludiste vhodné vyznaci cestu z A do B.

Doporucené algoritmy jsou zalozeny na rekurzi, tedy na opakovaném, rekursivnim volani funkce
NajdiCestu(...) uvnitf této funkce samé. Pti nalezeni cile vrati true a jakmile volajici funkce zaznamen4,
ze volana funkce uspéla, oznaci teckou v bludisti spravnou cestu a jeji nalezeni oznami dale vracenim true.
Slepé cesty naopak vraci false.

1. Vzhledem k tomu, ze bludisté neobsahuje kruhové cesty staci v kazdém bodé bludisté zkusit vSechny
mozné smeéry s vyjimkou toho, ze kterého jsme do daného bodu pfisli.

2. Také je mozné si poznamenavat, kde uz jsme v bludisti byli a jiz se tam nevracet.

Komplikaci tlohy predstavuje to, ze jeden blok odpovida v horizontalnim sméru dvéma znakum. Nejsnaze
je uloha tesitelnd tak, ze pro pohyb a testovani pouzivame jen vyrazy tvaru bludiste[y] [2*x].

V&s program (v Pascalu, C, atp) a jeho vystup (ve formdtu txt) mi poslete jako piilohu na email
ledvinka@gmail.com. Soubory pfiloZte nekomprimované. Jako subjekt uved'te ,,NOFY056 Uloha 4.
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